
Referat fra skolebestyrelsesmøde  

Onsdag d. 16.12.20 Kl. 17.00 – 19.00.  

Afholdes virtuelt i Teams 

Til stede:  

Afbud: 

Referent: Martin 

0. Godkendelse af referat og punkter 

til evt. 

Referatet fra sidst findes på skolens hjemmeside 
 

1. Nyt fra skolen Orientering 
 
Udskiftningen af haltaget er næsten afsluttet, og der er 
sat ovenlysvinduer i. Deadline til juleferien bør blive 
overholdt. 
 
I forbindelse med etablering af nyt gulv til sommer skal 
det besluttes, hvilke baner der skal optegnes streger til. 
Der har hidtil været 6 badmintonbaner, hvilket 
badmintonklubben ønsker igen. Det har dog gennem 
flere år været et problem, at badmintonklubben efter 
endt brug ikke fastgør håndboldmålene, som skal 
flyttes for at gøre plads. Dette udgør en betydelig 
sikkerhedsrisiko for børnene, når de næste dag skal 
have idræt og være i SFO, for hvis de hænger sig i 
målene, vælter de ned over dem. Derfor har 
skoleledelsen besluttet, at der kun skal optegnes 5 
badmintonbaner. På den måde skal håndboldmålene 
ikke flyttes, hver gang, badmintonklubben benytter 
hallen. 
 
Vi har sendt vores 5. og 6. klasser hjem til 
fjernundervisning – foreløbigt frem til jul. Der vil være 
virtuel samling for alle klasser hver dag, og lærerne vil 
være tilgængelige i de tidsrum, hvor de normalt 
underviser børnene. 
 
Julemåneden går på hæld, og der har været rigtig god 
opbakning omkring de tiltag, der har været lavet. 
Masser af visninger på Facebook, når der har været 
sendt live fra skolen, masser af likes på 
billedreportager, og så har der også været rigtig mange 
visninger på Martins julekalender. Desuden har 
mængden af juletrøjer været helt overvældende. 
 



Vi har efterhånden fået overblik over indskrivningen til 
næste års skolestart. Vi får 18 børn i kommende 0. 
klasse, og vi har været i dialog med forældrene til de 
børn, der vælger andre skoletilbud, så vi ved hvorfor. 
 
 

2. Nyt fra SFO og SFO2 Orientering 
 
Også i SFO´erne har der været gang i juleaktiviteterne. 
Der er blevet bagt småkager hver uge og lavet julegaver 
i stor stil. 
 
Vi har savnet at kunne bruge hallen den seneste måned, 
men der er til gengæld blevet skruet op for de kreative 
aktiviteter i begge krea-rum. 
 
I SFO2 har man fået det udlånte lokale tilbage og er gået 
i gang med at indrette det til de største børn. Processen 
er dog sat på pause, nu da 5. og 6. klasse er hjemsendt. 
 

3. Faste punkter på dagsordenen 

 Håndtering af konflikter og 

voldsomme episoder i 

børnegruppen 

 Personalesituationen 

 Elevsituationen 

 Vikardækning 

Orientering  
 
Vi har ansat Mie som lærer tilknyttet 3. og 4. klasse. Hun 
vil frem til sommerferien primært være ekstra 
ressource i undervisningen og vil i samarbejde med de 
andre medarbejdere på klasserne have et særligt fokus 
på de elever, der er fagligt udfordret. 
 
Vi har tilknyttet Imsel som lærervikar med start efter 
juleferien. Dermed har vi fire vikarer tilknyttet skolen, 
hvilket giver en større fleksibilitet, da vi på det seneste 
har oplevet flere gange at mangle vikarer. 

4. Status på håndteringen af Corona Debat 
 
Ledelsen ønsker en løbende drøftelse med bestyrelsen, 
om de nuværende forholdsregler rammer inden for 
skiven ift. den balance, der skal være mellem de rent 
sundhedsmæssige hensyn og børnenes trivsel i 
hverdagen. 
 
Vi har netop haft vores første smittetilfælde blandt 
børn og voksne på skolen, men da Sundhedstjenesten 
ikke har vurderet, at der har været en smitterisiko, er 
der ikke nogle, der er blevet sendt hjem. Der er dog 
mange forældre til børn i den berørte klasse, der har 
valgt at holde deres børn hjemme frem til juleferien. 
 
Der formidles ros til alle de voksne på skolen for en god 
håndtering af coronasituationen. 



Det drøftes, at der skal tales med børnene om, hvordan 
en coronatest foregår med henblik på at afdramatisere 
det. Det foreslås, at nogle børn, der har prøvet det, kan 
fortælle om det. 

5. Kommunikationsstrategi Debat 
 
Bestyrelsen har tidligere arbejdet med de 3 elementer i 
vores kommunikationsstrategi – Synlighed, åbenhed og 
dialog samt respektfuld kommunikation.  
 
Der er iværksat flere tiltag for at fremme skolens 
synlighed, bestyrelsen har udarbejdet en procedure 
omkring respektfuld kommunikation, og nu mangler vi 
bare at blive konkrete ift. åbenhed og dialog. 
 
Noter fra tidligere arbejde på sb-møde sendes som 
bilag. 
 
Punktet udskydes til næste møde. 
 

6. Opfølgning på procedure ved 
voldsomme ulykker på skolen 

Orientering 
 
Der er 8 medarbejdere, der har meldt sig til kursus i 
udvidet førstehjælp i løbet af januar og februar. 
 
Selve proceduren bliver først lavet efter jul pga. 
tidsmangel. 
 
 

7. Farligt vejsving ved skolen – ved 
Anne 

Orientering 
Anne sender skriftlig info til referatet vedr. forlængelse 
af cykelsti ved busstop, miljøudvalg kigger på det. 
 
Lars fra lokalrådet har fået bevilget og indkøbt for 
90.000 kr. blomsterløg til grønt område omkring søen, 
hvor der bliver anlagt stier og parkområde i forbindelse 
med det nye boligområde.  
 
Samarbejde omkring beplantning af grønt område, 
børnene på skolen kan hjælpe til. Lene tilbyder 
gartneriassistance. 

8.  Trivselsstrategi Orientering 
 
Der orienteres omkring mødet i arbejdsgruppen og den 
videre proces. 
 
Punktet udskydes til næste møde. 

9. Evt. - 



 

Til kommende møder: 

 


